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Ata da segunda Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da 
Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 15 de fevereiro de 2016. Aos 
quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, às vinte horas, no Plenário “Raul 
Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a segunda Sessão 
Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da edilidade parapuense, 
presidida pelo nobre Vereador Marco Antonio Marques e presentes os Vereadores Francisco 
José da Silva, Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, 
Jose Aparecido Alves da Silva, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Íbis Pereira 
Tarley e Vereador Jamil Munhos Val. Feito inicialmente o registro das presenças dos 
Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão 
camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de 
Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de 
hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da 
reunião anterior, ata da primeira sessão ordinária do exercício, realizada no dia primeiro 
fevereiro de 2016, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o 
Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do 
Expediente: Indicação nº 18, de 11/02/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja feita 
a regulamentação e organização do tráfego de veículos, no Conjunto Habitacional Sol Nascente, 
principalmente na Rua Guarulhos, sentido Rua Japão; Indicação nº 19, de 11/02/2016, do 
Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade visando a 
realização de revisões das ambulâncias; Indicação nº 20, de 11/02/2016, do Vereador 
Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a 
realização de manutenção na quadra de esportes do Parapuã Piscina Clube que encontra-se, em 
mau estado de conservação necessitando de uma reforma, conforme  solicitam os usuários; 
Indicação nº 21, de 11/02/2016, do Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor competente da 
Municipalidade, para que seja feito dois obstáculos na extensão da Rua Belém, via que margeia 
o Ginásio Municipal de Esportes “Gerson Luiz Milanesi”; Indicação nº 22, de 11/02/2016, do 
Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, que seja solicitado ao Senhor Prefeito 
Municipal, através do Departamento Municipal de Saúde, a intensificação do trabalho de 
prevenção e combate à Dengue em nosso município; Indicação nº 23, de 11/02/2016, do 
Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, que seja solicitado ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal a determinação junto ao setor competente da Administração, para que seja 
tomada uma solução definitiva da erosão localizada na Avenida São Paulo com Rua Porto 
Alegre; Indicação nº 24, de 11/02/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado 
ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor competente da 
Municipalidade, para que seja feita a compra de um terreno através da Prefeitura Municipal de 
Parapuã, para a ampliação do Cemitério Municipal; Indicação nº 25, de 11/02/2016, do 
Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de 
gestões junto a Secretária da Saúde e Assistência Social do Município, para que seja feito um 
relatório em todos os PSFs e Posto de Saúde, dos pacientes que apresentam problemas de saúde; 
Indicação nº 26, de 11/02/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, 
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para que seja estudada a possibilidade de se mudar de local a árvore, localizada no começo da 
Rua Alagoas perto da linha Férrea desativada; Indicação nº 27, de 11/02/2016, do Vereador 
Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões 
junto a Secretaria de Saúde do Município, para que em conjunto com o Centro de Saúde e PSFs, 
através do programa que é desenvolvido com a gestantes de cada setor da cidade, para que se 
faça a aquisição e doação de kits de repelentes para as gestantes do nosso Município; Indicação 
nº 28, de 11/02/2016, do Vereador Íbis Pereira Tarley, que seja oficiado ao Chefe do Executivo 
Municipal, solicitando gestões junto ao Departamento competente da Administração Municipal, 
visando à instalação de guias, sarjetas e pavimentação na Rua Porto Alegre, mais precisamente 
entre as Ruas Goiânia e Alagoas; Indicação nº 29, de 11/02/2016, do Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, junto aos órgãos 
competentes, que seja fornecida ajuda de custo ou doação de bebidas e frutas apropriadas no 
auxílio dos doentes de Dengue, que por sua vez, fizerem parte da população carente; Indicação 
nº 30, de 11/02/2016, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado 
ao Senhor Prefeito Municipal, a instalação de Aquecedores Solares nas creches municipais; 
Indicação nº 31, de 11/02/2016, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, que ofereça os exames de hemograma completo, 
gratuitamente para os suspeitos de estarem com Dengue e que não tenham condições de pagar; 
Indicação nº 32, de 11/02/2016, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a aquisição de um veículo tipo perua Kombi com 
capacidade para nove pessoas e um Reboque (carreta, para ser engatada na Kombi), a fim de 
servir no setor de almoxarifado; Indicação nº 33, de 11/02/2016, do Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de 
aquisição de terreno para que seja instalado em nosso município um Cemitério de Animais de 
Estimação; Requerimento número 04, de 11/02/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, que 
seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Delegado Olim do partido (PP), 
para que interceda junto ao Secretário da Saúde do Estado de São Paulo, Dr. David Everson Uip, 
mais agilidade nas consultas, exames e tratamentos médicos eletivos de especialidades; 
Requerimento número 05, de 11/02/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 
solicitado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Antonio Salim Curiati do partido (PP), 
para que interceda junto ao Secretário da Saúde do Estado de São Paulo, Dr. David Everson Uip, 
mais agilidade nas consultas, exames e tratamentos médicos eletivos de especialidades; 
Requerimento número 06, de 11/02/2016, do Vereador Marco Antonio Marques, seja oficiado 
ao Senhor Prefeito Municipal de Parapuã, solicitando gestões em conjunto com o Departamento 
de Saúde, visando instalar no Município um centro de zoonoses; Requerimento número 07, de 
11/02/2016, do Vereador Marco Antonio Marques, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal de Parapuã, requerendo ao mesmo gestões junto aos Departamentos municipais os 
esforços necessários para que nosso município possa oferecer à população idosa uma creche do 
idoso; Requerimento número 08, de 11/02/2016, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, que seja oficiado ao Representante do Poder Executivo, a fim de que, informe a esta 
Casa de Leis, por qual motivo a máquina Moto Niveladora da marca Caterpillar está nas atuais 
condições e quais providências serão tomadas; Requerimento número 09, de 11/02/2016, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal a determinação junto ao setor competente da Administração, que envie 
informações para esta Casa de Leis, sobre o paradeiro da Máquina para confeccionar Tijolos 



3 
 

Ecológicos; Ofício número 014/2016 de 04 de fevereiro de 2016, do Presidente da Câmara 
Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de janeiro de 2016; Ofício GP, de 03 
de fevereiro de 2016, do Executivo Municipal, em resposta a indicação número 196/2015 – de 
autoria do Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar; Ofício GP, de 03 de fevereiro de 
2016, do Executivo Municipal, em resposta a indicação número 100/2015 – de autoria do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Ofício número 28/2016 – GP, de 11 de 
fevereiro de 2016, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação em caráter de 
urgência desta casa de leis os Projetos de Lei nº 08 e 09/2016; Ofício número 30/2016 – GP, de 
12 de fevereiro de 2016, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação desta casa de 
leis o Projeto de Lei nº 10/2016; Requerimento nº 08/2016 de Urgência Especial ao Projeto de 
Lei do Legislativo nº 03 de 11 de fevereiro de 2016, que “Dispõe sobre revisão anual dos 
subsídios dos Vereadores e Presidente da Câmara Municipal de Parapuã”; Projeto de Decreto 
Legislativo nº 01/2016, que “Dispõe sobre as contas da Prefeitura Municipal de Parapuã, 
relativas ao Exercício financeiro de 2013”; Projeto de Lei do Legislativo nº 03 de 11 de 
fevereiro de 2016, que “Dispõe sobre revisão anual dos subsídios dos Vereadores e Presidente 
da Câmara Municipal de Parapuã”; Projeto de Lei nº 08/2016 do Executivo Municipal, que 
“Dispõe sobre a extinção de cargos do quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Parapuã, e 
dá outras providências”; Projeto de Lei nº 09/2016 do Executivo Municipal, que “Altera em 
parte a Lei Municipal nº 2.713, de 31 de janeiro de 2013 que instituiu o Auxílio Alimentação 
para os funcionários públicos do município de Parapuã, e dá outras providências”; Projeto de 
Lei nº 10/2016 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre autorização para abertura de crédito 
adicional especial, e dá outras providências”. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao 
tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio 
para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador Francisco Jose da Silva, 
Desejou boa noite ao presidente da casa, demais vereadores e população presente, após prestou 
melhores informações a respeito do trabalho que vem realizando em Brasília junto a CSB 
(Central dos Sindicatos Brasileiros) da qual é delegado e vem debatendo, buscando sempre o 
melhor para a população, destacou a importância desse encontro para o pequeno produtor rural, 
seu papel na sociedade e a importância de lutar por essa classe. Destacou também a crise nas 
usinas de cana de açúcar e outras empresas que estão passando por dificuldades e assim 
atrasando o pagamento dos funcionários, finalizando assim o uso de sua palavra. Segundo 
orador inscrito, o Vereador Jose Aparecido Alves da Silva, Saudou todos os colegas de plenário 
e com a autorização do presidente da casa cumprimentou os presentes na sessão. Em seguida 
explicou sobre sua ausência da cidade por motivo de trabalho, que desenvolve a mais de quinze 
anos e o força a viajar em determinados períodos do ano, depois falou sobra a audiência pública 
que foi realizada um pouco antes da sessão que tinha em sua pauta questões financeiras do 
munícipio como o alto índice da folha de pagamento, e a queda de arrecadação, ressaltou que a 
folha de pagamento está 1,66% acima do permitido por Lei e que o Executivo vem tomando as 
devidas providencias para combater esse problema. Prestou também mais informações 
referentes aos gastos com educação e saúde, que extrapolaram o permitido por Lei, falou sobre a 
preocupação com o funcionário e como é preocupante a situação financeira do município e do 
país. Ao final prestou melhores informações a respeito da finalização da denúncia feita por ele. 
Terceiro orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, Cumprimentou todos os colegas 
vereadores, os internautas que acompanham a sessão de suas casas e os presentes no plenário. 
Após usou seu tempo para prestar maiores informações sobre suas proposituras, ressaltou a 
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importância de cada uma delas sempre lembrando que as mesmas são de interesse da população, 
finalizou sua palavra prestando homenagem e lamentando o falecimento de seu amigo Higo. 
Quarto orador inscrito, o Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, Desejou boa noite 
aos colegas vereadores, população presente na Câmara e internautas que assistem pelo sistema 
de câmeras. Em seguida usou de seu tempo para explanar melhor suas indicações que vem de 
encontro com os interesses da população, presando sempre o bem estar do parapuense. Após 
ressaltou que um vereador dessa Casa de Leis estava no campo do bairro Vitória, dizendo que o 
nobre colega vereador Jamil foi para um grupo político onde só tem bandido, que seria o grupo 
do vereador Wellington, ressaltou ainda não entender tamanha ofensa e onde o determinado 
vereador queria chegar com esse tipo de insinuação. Destacou a importância do respeito entre os 
colegas de plenário, independente de diferenças políticas. Quinto orador inscrito, o Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Iniciou dando boa noite aos nobres colegas 
vereadores, população presente e internautas. Destacou a importância dos parapuenses que 
acompanham e ajudam os vereadores a elaborarem indicações, despois explicou sobre suas 
proposituras que sempre visam o melhor para todos os munícipes. Em seguida prestou maiores 
informações sobre um boletim de ocorrência feito pelo Chefe do Executivo contra uma 
funcionária no qual envolve minha autoria e minha esposa como testemunhas, afirmou ainda 
que o Prefeito cometeu um crime de invasão de privacidade, por fim declarou que o Executivo 
Municipal não vem dando nenhum tipo de apoio ao pequeno produtor rural, praticamente 
abandonando essa classe que é de grande importância para um município do tamanho de 
Parapuã. Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente 
declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes documentos; 
Requerimento nº 08/2016 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Legislativo nº 03 de 11 de 
fevereiro de 2016, que “Dispõe sobre revisão anual dos subsídios dos Vereadores e Presidente 
da Câmara Municipal de Parapuã”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei do Legislativo nº 
03 de 11 de fevereiro de 2016, que “Dispõe sobre revisão anual dos subsídios dos Vereadores e 
Presidente da Câmara Municipal de Parapuã”, aprovado por unanimidade; Requerimento 
número 04, de 11/02/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Delegado Olim do partido (PP), para que interceda 
junto ao Secretário da Saúde do Estado de São Paulo, Dr. David Everson Uip, mais agilidade 
nas consultas, exames e tratamentos médicos eletivos de especialidades, aprovado por 
unanimidade; Requerimento número 05, de 11/02/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, 
que seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Antonio Salim Curiati do 
partido (PP), para que interceda junto ao Secretário da Saúde do Estado de São Paulo, Dr. David 
Everson Uip, mais agilidade nas consultas, exames e tratamentos médicos eletivos de 
especialidades, aprovado por unanimidade; Requerimento número 06, de 11/02/2016, do 
Vereador Marco Antonio Marques, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal de Parapuã, 
solicitando gestões em conjunto com o Departamento de Saúde, visando instalar no Município 
um centro de zoonoses, aprovado por unanimidade; Requerimento número 07, de 11/02/2016, 
do Vereador Marco Antonio Marques, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal de 
Parapuã, requerendo ao mesmo gestões junto aos Departamentos municipais os esforços 
necessários para que nosso município possa oferecer à população idosa uma creche do idoso, 
aprovado por unanimidade; Requerimento número 08, de 11/02/2016, do Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Representante do Poder Executivo, a fim 
de que, informe a esta Casa de Leis, por qual motivo a máquina Moto Niveladora da marca 
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Caterpillar está nas atuais condições e quais providências serão tomadas, aprovado por 
unanimidade; Requerimento número 09, de 11/02/2016, do Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, que seja solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal a determinação 
junto ao setor competente da Administração, que envie informações para esta Casa de Leis, 
sobre o paradeiro da Máquina para confeccionar Tijolos Ecológicos, aprovado por unanimidade; 
Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2016, de 11 de fevereiro de 2016, que “Dispõe sobre as 
contas da Prefeitura Municipal de Parapuã, relativas ao exercício financeiro de 2013”, aprovado 
por unanimidade; Projeto de Lei nº 03, de 27 de janeiro de 2016, do Executivo Municipal, que 
“Dispõe sobre a doação com encargos de um terreno urbano da Municipalidade à empresa 
Carlos Eduardo Massarotte-ME, inscrita no CNPJ nº 22.335.916/0001-35, e dá outras 
providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 06, de 28 de janeiro de 2016, do 
Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a doação com encargos de um terreno urbano da 
Municipalidade à empresa Douglas Kiyoshi Fujiwara 36117148879 (M&D SERRAHLERIA), 
inscrita no CNPJ nº 13.325.440/0001-60, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; 
Projeto de Lei nº 07, de 29 de janeiro de 2016, do Executivo Municipal, que “Dá denominação à 
Conjunto Habitacional da cidade de Parapuã e as suas respectivas Ruas, e dá outras 
providências”, aprovado por unanimidade; Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa 
convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 07 de março de 
2016, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Jamil Munhos Val, Primeiro Secretário 
da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente 
Marco Antonio Marques. Câmara Municipal de Parapuã, aos quinze dias do mês de fevereiro de 
2016. 
 
 
Marco Antonio Marques                                            Jamil Munhos Val 
Presidente       Primeiro Secretário da Mesa 


